     Десять книжок для «карантинного» читання



У наше життя неочікувано увірвалося слово «карантин», що змусило майже кожну людину змінити свої плани, призупинити якісь справи та замислитися над своїм буттям. Але в цьому є мабуть і щось позитивне, з’явилися можливість зайнятися самоосвітою у затишку домашньої оселі, час для того, щоб нарешті перегорнути сторінки книг, що раніше відкладалися.
Пропонуємо десять найцікавіших творів на різні смаки, що змусять співпереживати історіям кохання, навчать філософські мислити, зроблять ближчими до фантастичних світів.
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        С. Джіо «Ожинова зима». 
       Двом мешканкам Сіеттла  Вірі та Клер  випало побачити незвичне природне явище – снігову хуртовину в травні. Ця аномалія збіглася з періодом бурхливих змін у житті кожної. Віра сама виховує сина і за складних реалій 1930-х заробляє, прибираючи ночами в готелі; Клер – наша сучасниця, що поволі долає трагічні особисті колізії та шукає себе як журналіст. Обидві героїні сповнені ніжної материнської любові  і обидві змушені пізнати горе розставання з рідними дітьми…
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           Н. Нікалео «Квітникарка». 
У романі йдеться про жінку, яка досягла успіху, незважаючи на численні проблеми та виверти долі: зраду чоловіка, перші спроби та ризики, пов’язані з відкриттям бізнесу, страх виховувати сина самотужки. Вікторія знаходить у собі сили жити далі, творить себе, закохується і мріє про нову родину. Їй постійно сниться дівчинка, яка здається знайомою і кличе Віку мамою. Та життя жінки летить шкереберть, коли під час гінекологічного огляду  в неї виявляють пухлину. Лікувати її береться гінеколог з бездоганною репутацією та жахливим характером…
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А. Чапай «Дивні люди». 
Українські вчені відтворили за ДНК неандертальця. Він виростає в секретному інституті, замаскованому під гаражний кооператив, і лише після досягнення повноліття виходить у великий світ. Через брак життєвого досвіду та особливості мислення український неандерталець постійно потрапляє у дивні ситуації – а на тутешніх сапієнсів дивиться поглядом дещо наївного стороннього. Втім, поступово виявляється: все може бути складніше. І це не фантастика. Це, як з іншого приводу скаже одна з героїнь, «радше трагікомедія».
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 І. Карпа «Добрі новини з Аральського моря». 
Це історії чотирьох українських жінок у Франції. Кожна з них шукає щось нове: юна красуня Богдана – пригод і розваг, досвідчена й виважена Рита – свободи й сімейного затишку, колишня рок-музикантка Хлоя прагне спокою, а енергійна «феменка» Маша – самореалізації та слави. Стосунки й секс, пошуки себе, травми, інтриги та вбивства – вир емоцій зашкалює. Та поки є справжні почуття, дружба й підтримка, вміння насолоджуватися життям, любити себе і своє місто – доти є і надія на «добрі новини», що неодмінно надходять навіть після найбільших катастроф. 
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           А. Новік «Останній спадок». 
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          Дивний дерев’яний куб – дідів спадок студенту Максимові Підгірському. Спадок, який Максим передав своєму викладачеві старослов’янської міфології Далібору Кравцю. Передав і… зник назавжди. Далібор знайшов усередині куба зашифроване послання глаголицею. Чоловік не знав, що з тієї миті на нього відкрито смертельне полювання. Дві потужні організації, які роками намагаються знищити одна одну, розпочали запекле змагання. І мета обох – знайти Далібора якомога раніше. Бо лише він має ключ до загадки містичного спадку…

Т. Пахомова «Карпатське танго». 
Усі ми прагнемо свободи зовнішньої і внутрішньої. Для майбутнього медика Андрія з глухого карпатського села Ізабель стала тією, яка відкрила йому світ. Він – простий український хлопець, вона – красуня-кубинка. Здавалося, їхні серця поєднали вищі сили, подарувавши ту саму омріяну свободу, якої так колись бракувало…  Але раптова смерть Ізабель штовхає його на пошуки свого місяця у житті. Та родове коріння у містичний спосіб змінює його долю…
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 Д. Гнатко «Скеля червоного сонця».
 Заборонений плід завжди солодкий, як і заборонене кохання. Зажадати чоловіка власної сестри… Чи ж могла уявити Феодося Тодорович, що її серце охопить така пристрасть до красеня-сотника і власна сестра стане перешкодою на шляху? Мирослава не хотіла втрачати своє кохання, але й Феодося не збиралася відступати. Того дня, на скелі, її пальці сталевим намистом зімкнулися на шиї старшої сестри…Минатимуть роки, змінятимуться епохи… А жінки з роду Тодоровичів будуть приходити на цю скелю, одна за одною, відчувши все, що відчула тоді Мирослава… Кому вдасться розірвати замкнене коло давнього прокляття?
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Р. Желязни «Володар Світла». 
У книзі розповідається про космічний корабель «Зірки Індії», екіпаж якого проголосив себе новими богами далекої планети  іншої зіркової системи. Майже всіх тубільців цієї планети  було винищено. Але серед так званих «богів» знаходяться «прометії», які прагнуть нести вогонь прогресу цим простим, небожественним істотам. Та кожен, хто намагатиметься це зробити, прогніває богів. Але життя поставить все на свої місця. У скрутній ситуації  врятується той,  хто не втратив у собі людину…
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Я. Дегтяренко «Між двох орлів». 
Авторка намагалася побудувати сюжет роману як повну реконструкцію історичних подій 1657-1658 рр. із суворим дотриманням хронології та історичної правдивості. Але у ході його створення у неї виникли  питання, на які сьогодні складно знайти відповіді. Письменниця спробувала викласти своє бачення подій та дає змогу читачу замислитися над ними. Зріє повстання проти гетьмана Івана Виговського. Московський цар Олексій отримує донос від кошового Барабаша із проханням дозволити козакам обрати нового гетьмана. Ця подія сіє між ними розбрат і міжусобиці та стає  на руку цареві. Він хоче використати запорожців для боротьби із Річчю Посполитою. Молодий козак Демко Гориченко дізнається про зраду й вирушає до Чигирина, щоб попередити гетьмана. Далеко від дому він дізнається, що його родину вбили, а хату спалили. Помста – усе, що залишається у хороброго Демка. І ще – кохання до красуні Наді, вихованки одного із зрадників. Між обов’язком та почуттями, між коханням та ненавистю – яким буде вибір?..
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Ю. Камаєв «Мед з дікалоном». 
Збірка оповідань з історії минулого століття, що були написані на основі архівного матеріалу – свого роду кишенькова енциклопедія визвольних змагань українців у ХХ столітті. Проте справжню цінність роману становлять не відомості про кількість ґудзиків на мундирі українського авіатора 1919 р., а промовисті свідчення про те, як «простий тутейший дядько стає бійцем», озброєний гурт – армією, а місцеве населення – нацією.
                                Тож читаймо книжки і бережімо одне одного!
